



Издается с 22 марта 1917 года

№ 111 (24851) 12 июля 2008 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Поздравления

Уважаемые работники почтовой связи Орловской области, ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Труд почтотворца был и остается жизненно необходимым. В век Интернета, бурного развития информационных технологий почтовое ведомство активно работает именно в этой сфере, много внимания уделяя росту профессионального уровня персонала.

Как следствие — почта России расширяет спектр услуг, достойно выдерживает конкуренцию в условиях рыночной экономики.

Без почты невозможно представить себе функционирование государственных органов, бизнеса, жизнь людей.

Вы выполняете важную социальную функцию, оставаясь надежным каналом, который обеспечивает связь жителей сельской глубинки, пожилых граждан с внешним миром. Вот почему так важны усилия, направленные на повышение качества обслуживания населения.

Желаем вам новых ярких успехов, здоровья, благополучия, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые работники почтовой связи! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Трудно переоценить роль почтовой службы в повседневной жизни современного человека. Ни одна сфера услуг не имеет такой разветвленной сети, охватывающей самые отдаленные точки нашей области.

В отделениях почты трудятся тысячи работников, которые ежедневно принимают и обрабатывают корреспонденцию, доставляют подписчикам газеты и журналы, выдают пенсии, принимают оплату за квартиру и телефон, осуществляют денежные переводы.

Сегодня почта имеет женское лицо, потому что большинство работающих на почте — женщины, глубоко заинтересованные в развитии почтовой связи России, связавшие с ней свою судьбу. От всей души в этот праздничный день поздравляем и ветеранов почты, на которых держатся наши лучшие почтовые традиции.

Искренне благодарим вас, уважаемые почтовые работники, за добросовестный труд и любовь к избранной профессии! Пусть всегда сопутствуют вам стабильность и уверенность в завтрашнем дне, а новости, которые вы приносите людям, будут только хорошими!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Уважаемые работники почтовой связи России! Дорогие друзья!

Орловский филиал Связь-Банка искренне поздравляет всех сотрудников ФГУП «Почта России» с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Государственная регулярная почтовая связь России ведет свое начало со времен реформ Петра Великого. За свою более чем 300-летнюю историю почта сыграла немаловажную роль в развитии Российского государства. Сейчас, в XXI веке, когда все усилия почтовой отрасли России направлены на создание высокоэффективного предприятия, способного внести значительный вклад в решение актуальных задач по развитию экономики страны, сомнений нет — будущее за

почтово-банковскими услугами.

Мы гордимся теми конструктивными и теплыми партнерскими отношениями, которые связывают нас. От всей души желаем вам стабильности, процветания, динамичного развития и успеха в делах! Счастья, крепкого здоровья и всего самого доброго вам и вашим близким!

Коллектив Орловского филиала ОАО АКБ «Связь-Банк».

Вежливость и доброта — её визитная карточка

Оператор почтовой связи Галина Викторовна Мишина трудится в орловском отделении связи № 2 уже более двух десятков лет и, по собственному признанию, никогда бы не променяла ни на что другое любимую работу. Она один из немногих орловских специалистов, которые имеют специальное образование почтового работника.

Как и у других операторов связи, рабочий день Галины Викторовны начинается в девять часов утра и заканчивается в восемь вечера. Нередко приходится засиживаться на работе допоздна, ведь почтовое отделение, в котором работает Мишина, является международным. Столь высокий статус означает, что здесь ежедневно принимают и отправляют десятки посылок и сотни писем со всех уголков земного шара. «Глобализация диктует свои законы», — шутит Галина Викторовна, — уже не редкость, когда к нам приходят письма из экзотических стран Азии и Африки, не говоря уж о европейских государствах».

Можно сказать, что работа на почте была ее мечтой с детства. В селе Почерное Курской области, откуда сама Мишина родом, почтовое отделение было весьма солидным для столь небольшого населенного пункта — здесь трудились сразу несколько операторов и почтальонов. Сразу после окончания школы Галина поступила в профессиональное училище связи — одно из немногих учебных заведений центральной России, занимающееся подготовкой дипломированных почтовых работников. После полутора лет обучения Мишину с дипломом специалиста II категории направили на практику — по распределению местом ее работы стал Орловский почтамт. На милоду и энергичную сотрудницу обратило внимание руководство, и она осталась работать здесь — уже на постоянной основе. Здесь же Галина встретила своего будущего мужа — Олег Григорьевич занимался почтовыми перевозками. По семейным обстоятельствам Мишина уволилась с почтамта в 1986 году и вернулась обратно лишь спустя шесть лет. В тяжелые 1990-е почта России



была одним из немногих мест, где регулярно и стабильно выплачивали зарплату, уровень которой зачастую был выше, чем на многих предприятиях. Именно тогда ряды почтовых служащих пополнились большим количеством вчерашних инженеров, работников сферы образования и культуры. Вот тут-то и пригодились профессиональные качества оператора Мишиной. Галина Викторовна вернулась на привычную стезю, но уже не на главпочтамт, а в более скромное с виду почтовое отделение № 2 на улице Советской. Постепенно сложился дружный коллектив, в котором она работает вот уже шестнадцать лет. Вот что говорит о своей сотруднице зам. начальника отделения Людмила Дмитриевна Изотова: «Галина — очень теплый и душевный человек, поэтому все мы, кто пришел сюда работать, довольно быстро стали ее подругами. Кроме того, она очень трудолюбива, всегда вежлива и корректна с нашими клиентами».

«Жизненное пространство» оператора связи особенно просторным не назовешь — с одной стороны стоит компьютер, заменивший когда-то стоявшие здесь расчетно-кассовые аппараты, с другой — стол с многочисленными почтовыми бланками и весы для посылок. Высокая стойка отделяет Галину Викторовну от посетителя, здесь же ровными рядами выложены свежие номера всевозможных газет и журналов. Надо сказать, что всем почтовым работникам по многу раз на день приходится носить со склада далеко не легкие коробки-посылки. Порой вся предназначенная для этой цели комната бывает забита ими до потолка. Каждую посылку нужно взвесить, посчитать стоимость ее доставки и выписать соответствующую квитанцию. «Однажды пришлось работать с посылкой весом аж в тридцать пять килограммов. Именно такой груз отправил один из наших клиентов в одну из европейских стран», — делится впечатлениями Мишина. Немалые грузы каждый день отправляют и орловские предприятия.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Губернатор Орловской области
УКАЗ
3 июля 2008 г. № 184 г. Орел

Об учреждении ежегодной премии губернатора Орловской области за лучшие проекты в области правового просвещения и ежегодного конкурса рефератов среди школьников и студентов по различным отраслям права

В целях реализации областной целевой программы «Повышение правовой культуры населения Орловской области на 2007—2009 годы», утвержденной законом Орловской области от 20 декабря 2006 года № 646-ОЗ, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Учредить ежегодную премию губернатора Орловской области за лучшие проекты в области правового просвещения и ежегодный конкурс рефератов среди школьников и студентов по различным отраслям права.
- 2. Утвердить Положение о ежегодной премии губернатора Орловской области за лучшие проекты в области правового просвещения и ежегодном конкурсе рефератов среди школьников и студентов по различным отраслям права согласно приложению.
- 3. Настоящий указ вступает в силу с момента его подписания.
- 4. Управлению пресс-службы губернатора и коллегии Орловской области (Н.М. Пьянов) опубликовать настоящий указ в газете «Орловская правда».
- 5. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на заместителя губернатора и председателя коллегии Орловской области — руководителя аппарата губернатора и коллегии Орловской области М.Г. Михайлова.

И.о. губернатора области Ю.В. КОРОСТЕЛКИН.

5-я стр.

Приоритеты депутатской работы

На этой неделе в Орловской области побывали депутаты Государственной Думы РФ, члены парламентской фракции партии «Единая Россия» Николай Дмитриевич Ковалев и Степан Мкртычевич Шоршоров. Народные избранники приехали на Орловщину, чтобы встретиться с жителями области, обсудить наиболее волнующие людей вопросы, помочь в решении проблем.

8 июля в общественной приемной Орловского регионального отделения партии «Единая Россия» депутаты Н.Д. Ковалев и С.М. Шоршоров беседовали с нашим корреспондентом.

(Окончание на 3-й стр.)

ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и по области +26°С, ясно.

АКТУАЛЬНО

Мал этаж, да дорог

— После бесед со строителями, после проведенных семинаров с выездами на стройплощадки я пришел к выводу, что такими темпами строительства малоэтажного жилья мы никогда не осуществим намеченное. Этой резкой фразой губернатор Е.С. Строев открыл состоявшееся в минувший вторник в администрации области совещание, посвященное реализации целевой программы «Развитие малоэтажного индивидуального строительства в Орловской области в 2008—2010 годах».

(Окончание на 2-й стр.)

О молоке и молочной «пыли»

Закон с не очень юридическим названием «Технический регламент на молоко и молочную продукцию» наконец-то разграничил два совершенно разных понятия: молока натурального и суррогата из молочной «пыли», который многие россияне употребляют не один десяток лет в полной уверенности, что пьют молоко настоящее. Для особо непонятливых новый закон вводит понятие «молочный напиток» — именно так через полгода переработчики будут обязаны называть продукт, восстановленный из сухого молока.

(Окончание на 4-й стр.)

Лучшим комбайнерам — автомобили

Губернатором области Е.С. Строевым подписан указ № 191 «Об областном конкурсе среди механизаторов, занятых на уборке урожая зерновых культур в 2008 году». Организация и проведение конкурса возложены на департамент аграрной политики. В конкурсе могут участвовать механизаторы сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств, занятые на уборке урожая зерновых культур.

- 1) восточная зона — Верховский, Должанский, Колпнянский, Краснозоренский, Ливенский, Малоярхажский, Новодеревеньковский, Покровский районы;
- 2) центральная зона — Глазуновский, Залегощенский, Кромский, Новосильский, Орловский, Свердловский, Троснянский, Корсаковский районы;
- 3) западная зона — Болховский, Дмитровский, Знаменский, Мценский, Сосковский, Урицкий, Хотынецкий, Шалынский районы.

Итого конкурса будут поделены до 1.10.2008 года. Призы победителям будут вручаться в День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Соб. инф.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Сегодня Новосильский район отмечает 65-ую годовщину знаменитого Вязевского сражения. Летом 1943 года в районе села Вязи произошел Вязевский прорыв. В ходе этой военной операции получили ранения и погибли сотни советских воинов. С вязевских высот началось контрнаступление советских войск, ознаменовавшее освобождение города Орла и перелом в ходе Великой Отечественной войны.

ДЕПУТАТЫ ЗАЩИТЯТ ПРАВА ДЕТЕЙ

Все это несколько недель назад Госдума увеличила неустойку за просрочку при уплате алиментов с 0,1 процента в день до 0,5, т. е. в пять раз. Теперь депутаты выступают с новой инициативой об обязанности родителей при разводе обеспечивать детей жильем. Под жильем для бывшей половины депутаты понимают либо квартиру для совместного проживания (если родители живут вместе с детьми), либо это должно быть арендованное специально для детей жилье. Соответствующие поправки могут быть приняты в Семейный кодекс РФ. Жилье для бывшей



жены с детьми должно отвечать, по сути, самым высоким требованиям. Если это квартира, то она должна быть благоустроенной, площадью не ниже социальных норм. Напомним норму: 33 кв. м на одного человека, 42 кв. м — на двух и по 18 — на трех и более человек. Располагаться жилье должно в том районе, где дети жили раньше.

«ЦВЕТЫ ПЛАНЕТЫ» ВЗЯЛИ ГРАН-ПРИ

Участники танцевального ансамбля «Цветы планеты», представляющие Орловскую детскую хореографическую школу, стали лауреатами международного фестиваля-конкурса «Русское чудо в Тунисе», проходившего в течение недели в г. Сус. Ансамбль «Цветы планеты», представлявший на конкурсе Россию, несмотря на юный возраст участников, показал высокий уровень мастерства. Зрители познакомились с самобытным русским национальным искусством, увидели наиболее эффективные, блистательные танцевальные номера из репертуара коллектива.

стали обладателями Гран-при конкурса. Еще шесть участниц — Ася Прудникова, Настя Думнова, Ульяна Макарова, Алла Орлова, Катя Рубцова и Олеся Киселева — были удостоены звания лауреатов I—III степени.

ДАЧНЫЙ РЕЙД ОРЛОВСКОЙ МИЛИЦИИ

На днях сотрудники ОВД по Железнодорожному району г. Орла провели профилактический рейд по дачным кооперативам. В ходе рейда было выявлено несколько десятков административных правонарушений, задержано трое подозреваемых в совершении краж. По информации пресс-службы УВД области, за шесть месяцев этого года только по Железнодорожному району

г. Орла было зарегистрировано двенадцать краж с дачных участков.

Сотрудники патрульно-постовой службы, участковые уполномоченные и кинологи в течение недели совместно патрулировали территории дачных массивов. Проверка показала наличие замков на дверях дачных домиков, а сами участники осматривались на предмет поиска возможных следов ограбления.

Сотрудники ДПС дежурили на въездах и выездах с территории дачных кооперативов. Они досмотрели около пятидесяти автомобилей и составили двадцать протоколов за нарушения правил. Трое задержанных граждан сейчас проверяют на причастность к совершению дачных краж.

Информгентство «Орловская правда».